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1079.  Dieter MÜLLER 
(Niemcy) 

 
          s#5          2 rozwiązania         (8+9) 

 

1080.  Żivko JANEVSKI 
(Macedonia 

 
        h#2          2 rozwiązania       (4+5) 

 

1081.  Tadeusz LEHMANN 
(Polska) 

 
          h#2          2 rozwiązania        (5+9) 

1082.  Dieter MÜLLER 
(Niemcy) 

 
h#2         2 rozwiązania      (5+10) 

 

1083.  Stefan MILEWSKI 
(Polska) 

 
h#3         2 rozwiązania          (4+6) 

1084.  Andrzej JASIK 
(Polska) 

 
+                                               (9+6) 

 

1079 MÜLLER  1...a5 2.Hh1 a4 3.Hg2 a3 4.Hh1 Gb1 5.He4+ G:e4#  1.Wg8? a5 2.Wg5 a4 3.Hh1 a3 
4.Hg2 Gb1 5.He4+ G:e4# 1...Kf5!  1.Wh5? a5 2.Wg5 …. 5.He4+ G:e4# 1...Gb1!  1.d3? Gb1!  1.d4! 
~ 2.Hh2+ Ke3/Kf3 3.H:f2/W:f2+ Kd3/Ke3 4.Wd1/Hf4+ Kc3/Kd3 5.Hd2+ S:d2#. 

1080 JANEVSKI  1.Sbc7 Gb5+ 2.Kd6 Sc4#  1.Sc5 We6+ 2.Kd5 Gc4#. A setting of black self-blocks 
with Umnov effects and mates on the same square in an elegant Meredith position without white 
Pawns. [Autor] 

1081 LEHMANN  1.S:b3 Sd2 2.Wa1 S:b3#  1.S:a4 Sc3 2.Wb1 S:a4#. Czysty tempowy ruch czarnych 
połączony z unikaniem dualu. [Autor] 

1082 MÜLLER  1.Sd4! Wf1! (Gb1?)  2.Se6! (Ge6?) Sd3#  1.Sg3! Gb1! (Wf1?)  2.Ge6! (Se6?) Sf3#. 
Linienöffnung und Linienschließung. Entfesselung mit Dualvermeidung. Blockwechsel mit 
Dualvermeidung. [Autor] 

1083 MILEWSKI   1.Sh4 g:h4+ 2.K:h4 Wa3 3.Wg5 W:h3#  1.Sg7 g:h3 2.Wf5 Wa6 3.Sh5 h4#. 

1084 JASIK  1.e6! g6! (1...f:e6 2.f7+ +-) 2.G:g6! Sg4+! 3.Ke1! (3.Ke2? f:g6 4.f7+ Kh8! 5.Ke12 Sh6! 
[nie 5.Kh7, ponieważ gra sprowadza się do głównego wariantu] 6.e7 H:f7 7.Sc7 Hf4 8.d8H Kh7 
9.He7+ [9.g:h6 Hg3+ 10.Ke2 Hd3 - wieczny szach] 9...Sf7 10.Ke2 Hf5 11.Sb5 Kc2+ 12.Ke3 Hd3+ 
13.Kf2 Hd2+ =) 3...f:g6 4.f7+ Kh8! (4...Kh7 5.Kd2 i alej jak w głównym wariancie; złe jest 5.d7? 
Hc5 6.d8H Hf2 i czarne matują) 5.Ke2! (5.Kd2? Kh7! zz 6.d7 Ha3! 7.d8H Hb2+ =) 5...Kh7 (teraz 
5...Sh6 przegrywa, ponieważ jest 6.g:h6 H:h6 7.Sf6 i czarne nie mają szacha; 5...Se5 6.e7 H:f7 7.Sf6 
- wygrana) 6.Kd2! zz Kh8 7.d7! (teraz ten ruch wygrywa: 7.h5? Se5 8.e7 H:f7 9.Sf6 Sf3+ 10.Kd1 
S:g5 =; 7.Kc1? Kh7 8.Kb2 Se5 9,e7 H:f7 10.Sf6 Kg7 11.Kc1 Sf3! 12.e8H H:e8 13.S:e8 Kf7 14.d7 
Ke7 15.h5 K:d7 =) 7...Ha3 8.f8H+! (8.d8H? Hb2+ =) 8...H:f8 9.d8H Hf4+ (9...Hf2+ 10.Kc1! 
[10.Kd1? Se3+ 11.Kc1 Hc2#] ) 10.Kc2! z wygraną - 10.Kd1 Hf3+ i 
remis. [Autor] 

 


